

“苏新消费·金秋惠购”主题系列活动大幕开启 来领3.34亿消费券和数字人民币红包

9月28日下午,江苏省商务厅举行“苏新消费·金秋惠购”消费促进活动新闻发布会。现代快报记者获悉,“苏新消费·金秋惠购”主题系列活动期间,江苏13个设区市将同步开展“一市一主题”活动,在餐饮、家电、汽车等消费领域举办800余场内容丰富、主题鲜明的消费促进系列活动,发放约3.34亿元消费券和数字人民币红包。

江苏省商务厅副厅长吴海云介绍,本次“苏新消费·金秋惠购”主题系列活动是今年江苏省“苏新消费”四季主题购物节的第三季活动,活动时间为9月底至11月。活动期间,全省将开展5场省级重点

活动,除了开展“销售竞赛季”、首店经济塑造、酒类让利促销活动外,还开展首届家电消费节和汽车云展直播促销优惠活动。

记者了解到,本届家电消费节活动将与海尔、史密斯、方太、格力等20余个家电品牌,京东、五星电器、苏宁易购等30余家头部平台和企业合作联动,开展绿色智能场景展、以旧换新亿元让利等促销活动。其中,活动规划投入高端套购让利资源5.5亿元、换新补贴资源1.6亿元,预计拉动零售规模120亿元。

汽车云展直播促销优惠活动也是本次活动的一大亮点。活动期

间将开展品牌车型云展示、网红直播推介、主播探店、主播测评、汽车巡展下乡等直播系列活动,十五大品牌汽车供应商、经销商通过直接让利、以旧换新补贴、订车交付专属礼包等政策优惠补贴消费者,金额从数千元到3万元不等。

此外,活动期间,江苏省13个设区市将同步开展“一市一主题”活动,在餐饮、零售、文旅、体育、家电、汽车等消费领域举办800余场内容丰富、形式多样、主题鲜明的消费促进系列活动,发放约3.34亿元消费券和数字人民币红包。

比如,南京将开展以“满城惊喜·心动南京”为主题的“2022南

京国际消费节(秋季)”系列活动,推出300余场消费促进活动;苏州将举办2022“苏新消费夜ZUI苏州”秋季购物节,深度聚焦商圈消费、夜间消费、新型消费、家电消费、汽车消费、餐饮消费等六大领域,推出200余场重点让利促销活动,在此期间联动发放超过6000万元数字人民币红包;连云港将开展“苏新消费·惠购港城”主题活动,发放餐饮消费券1000万元、汽车消费补贴3000万元、“激情山海·乐享西游”景区免费电子门票10万张。

通讯员 戴鑫洋 见习记者 尹翼星
现代快报+记者 杨晓冬

发放一次性扩岗补助2451万元 促进16341名毕业生就业

快报讯(见习记者 冯茜)据江苏省财政厅消息,截至8月底,江苏共发放一次性扩岗补助2451.15万元,惠及企业8473户,促进16341名高校毕业生就业。

据悉,为贯彻落实党中央、国务院关于稳经济保就业的部署要求,江苏充分发挥失业保险助企扩岗作用,鼓励企业吸纳大学生就业,根据相关准则,积极落实一次性扩岗补助政策。

顶格发放,激发政策效能。对招聘毕业时间为2022年1—12月且取得毕业证书的普通高校高校毕业生,签订劳动合同并为其缴纳失业保险费1个月以上的企业,按每招聘1人1500元的国家标准上限发放一次性扩岗补助。政策执行至2022年12月底。

工伤保险定期待遇有调整 一级伤残津贴月增289元

快报讯(记者 徐苏宁)江苏省人社厅、省财政厅日前发布通知,从2022年1月1日起调整工伤保险定期待遇。

伤残等级为一级至四级工伤职工伤残津贴的调整,在原享受伤残津贴标准基础上根据伤残等级每人每月分别增加:一级289元,二级257元,三级240元,四级235元。五级至六级并已按月享受伤残津贴的工伤职工,由用人单位按工伤职工调整前月伤残津贴的6.13%增加伤残津贴,调整标准不高于四级工伤职工伤残津贴月调整额。

各市生活完全、大部分、部分不能自理的护理费在原护理费基础上,每人每月增长4.58%。调增后生活完全、大部分、部分不能自理的护理费低于3745元/月、2996元/月、2247元/月的调整至此标准。

工亡职工供养亲属的抚恤金在原标准基础上每人每月增加70元。

江阴乡村医生贡旦旦: 小身板有大能量!

快报讯(记者 陈敏 通讯员 澄轩)“别忘了明天还要来做核酸,雨天走路要当心……”日前,在江阴市华士镇天华广场上的全员核酸采样点,贡旦旦仔细嘱咐前来采样的市民。身高只有1.2米的贡旦旦站在踩脚凳上进行核酸采样,熟悉的村民都躬下身主动配合。

贡旦旦虽身患侏儒症,但“身残志不残”,她从小勤学苦练,成为社区医生后,甘于奉献,始终本着治病救人、为民服务的理念为村民的健康保驾护航。疫情防控期间,她冲锋在前,主动请缨要去村里:“我虽然弱小,但是我天天与村里的百姓打交道,我有自己的优势;我是共产党员,请求去一线。”

一个药箱,一个随访包,一辆电瓶车,每天骑行穿梭在村里的大街小巷给返澄人员测量体温、登记信息、查验核酸,为村民宣讲防疫知识、发放口罩……这是贡旦旦的日常。从早上8点忙到下午5点,晚上到家,弱小的她体力已经严重透支,她却笑着说:“看着亲手记录的正常体温数据和逐渐减少的监测人员,一切辛苦都值得。”

“拼命三郎”带病连续工作36小时后倒下 江苏“时代楷模”朱陈生命定格在45岁

“这是他生前给我留下的最后一段视频,我特别后悔当时没有让他休息一下,还给他点了个赞。”看着大屏幕上丈夫的模样,妻子孙丽霞泣不成声。朱陈是第十九届江苏“时代楷模”,9月26日,由中共江苏省委宣传部主办的江苏“时代楷模”朱陈同志先进事迹发布活动在南京举行。全国时代楷模、最美奋斗者王仕花向朱陈妻子孙丽霞颁发奖章和证书。

现代快报+记者 姜振军 徐梦云



朱陈(右)生前工作照 盐城市纪委监委供图



王仕花向朱陈妻子孙丽霞(右)颁发奖章和证书

感人现场

催泪追忆, 亲人同事眼中的朱陈

朱陈生前是盐城市纪委监委第九监督检查室主任。今年2月2日凌晨因连续工作,劳累过度,突发疾病,不幸因公牺牲,年仅45岁。

十多位朱陈生前的同事、同学和家属来到发布会现场,深情回忆他们相处的故事。一根有磨痕的尺子、一把办公室的钥匙……同事们手中的小物件,都留下朱陈工作的印迹。他把时间奉献给了工作,每天最早到最晚走,坚持不把今天的工作留到明天。

大屏幕上播放一段关于朱陈小女儿的视频,让现场观众潸然泪下,她在作文中写道:“爸爸走了,家里的顶梁柱就倒了,我和姐姐要承担起家里的责任,姐姐和我加在一起就是爸爸那么高了。”最后,她还在视频中强忍着泪水告诉爸爸她得了“三好学生”。

朱陈的小女儿还和十多位青年纪检干部,一起演唱歌曲《奉献》,纪念这位满怀激情、忘我奋斗并奉献了一生的共产党员。

中共江苏省委宣传部决定,追授朱陈为江苏“时代楷模”,并在全省广泛开展向朱陈学习的活动。

分秒必争

超负荷运转, 带病连续工作36小时后倒下

2022年1月29日,农历腊月二十七,人们在忙着置办年货,迎接虎年的到来。一大早,朱陈所在的九室就接到盐城某医院发热门诊存在疫情管控漏洞的问题线索。

朱陈带领室里的同志迅速忙碌起来。

“疫情防控监督工作分秒必争,根据省卫健委从严从速调查处置的要求,朱陈带领全室同志研讨、调查案情,彻夜未眠。他自己第一时间调取重点时段大量视频资料,仔细查看。而此时,他已经连续感冒一个多星期。”盐城市监委委员胡中兵回忆,尽管领导多次要求他休息,但他总是说:“没事儿,我能扛住”。

通过连夜调查取证,朱陈和同事们终于查清了事实,锁定相关责任人,并督促相关部门及时采取措施化解疫情防控风险隐患。1月30日早上8点,朱陈和同事们完成初核工作,起草调查报告。中午12点,在常委会上汇报案件情况。汇报结束后,朱陈又马不停蹄地完善后续报批手续。傍晚6点,相关立案手续陆续到位,涉事的11人被问责。晚上7点,朱陈已经连续工作了36个小时,他向同事们道了新年的祝福,便拖着疲惫的身躯下班了。然而,谁也没有想到,这是朱陈留给同事们最后的身影。

2月2日凌晨,他突发疾病,经抢救无效不幸去世,生命定格在了45岁。朱陈离世时,他的衣兜里还装着一堆感冒药、消炎药和降压药。经专家会诊,重感冒和极度疲劳是发病的主要诱因。

拼命三郎

不把工作留到明天, 他像高速旋转的陀螺

盐城市行政中心大楼1710号房间,是朱陈生前工作和战斗过的地方。现代快报记者看到,在朱陈的办公桌上,一份份整齐分类摆

的文件资料,一张张密密麻麻写满计划安排的工作记录,一本本翻到卷边的政策工具书,见证他进入纪检监察系统以来的2000多个日日夜夜。

“他就是一个‘拼命三郎’,决不把今天的工作留到明天。”在盐城市纪委监委,朱陈的“拼”是出了名的。

朱陈做过12年的基层教师,2006年考入公务员队伍,先后在盐城市商贸办和盐城市商务局工作。2017年8月任盐城市纪委监委第二十一派驻纪检监察组副组长,2020年12月任盐城市纪委监委第九监督检查室主任。

在一年多的时间里,朱陈带领全室承担了供销合作社系统腐败问题专项整治、欺诈骗取医保基金及医药购销领域专项治理等一系列重大任务。从去年3月起,朱陈带领九室牵头开展全市政法队伍教育整顿监督执纪问责工作,全市共立案查处政法干警199人。

作为盐城市纪委监委组建时间最短的团队,九室成立第一年,朱陈牵头负责的专项整治工作屡创佳绩:累计梳理处置举报件近万件,在全省各设区市中位居前列;运用大数据查询次数、立案数量等在市纪委监委各监督检查室中名列前茅。

在盐城市纪委监委第九监督检查室副主任陈遥眼中,老领导朱陈就像一个高速旋转的陀螺,永远停不下来。“我又发现一条线索。”“我们一起研究一下。”“有困难来找我,今晚我加班。”……陈遥回忆说,朱主任满脑子想的都是工作,往往是讨论完一件事情,连材料也不需要拿,就立刻开始讨论另一个案件。

铁汉柔情

有原则的暖男, 对自己“抠门”却悄悄资助他人

生活中的朱陈不喝酒、不抽烟。在亲友眼中,他不像个干部,对自己非常“抠门”。“一套普通的运动衫能穿7年,袜子不穿到两个大洞不肯丢。去年夏天,他还穿着花30元从网上买来的裤子。”妻子孙丽霞回忆说。

然而,他却资助多名贫困学生,帮助他们考上大学,直至研究生毕业。在自己买房还欠着债的同时,朱陈仍然挤出钱来接济生活困难的聋哑人。直到去世后,妻子在他的办公桌抽屉里发现一封泛黄的感谢信,才知道事情的原委。孙丽霞下岗后没有稳定收入,孩子要读书上学,家里主要收入就靠朱陈的工资。尽管生活压力大,但他始终保持清廉本色,从来未因妻子工作的事打过招呼、麻烦过组织。

从进入纪检监察机关第一天起,朱陈就给家人立下规矩:“我在纪委监委工作,如果咱自己都找关系、开后门,怎么去监督别人?我们自己不违规送礼,也绝不收别人的礼!”有人趁着夜色到他家拜访,朱陈拒之门外:“谈工作,请到办公室。”在家里,有时接到工作电话,他会避开爱人,走到阳台去接听。“我们要守规矩,不该知道的事,就不要知道。”他常说。

“照顾好老人,好好学习……”这是朱陈生前留给妻子和两个女儿最后的话,话里充满了遗憾,也充满了不舍。斯人已逝,但他在岗位上奉献的精神长存,就像一株黄海滩涂的盐蒿草一样,迎风挺立,长留在这片壮阔的黄海湿地。